

DOMOVINA

Školsko 2, 15. in 21. dan vsakega meseca. — Dopolni naj se 1. julija objavijo v priložnem in sicer brezplačno. — Sklepi naj se vsako leto — in imenoma so plačani vsakega po 10 kr. od posameznika. Velja na vsak leto 1 gr., na prvi leta 1 gr., na drugi leta 30 kr. Sklepi naj se pošljejo: Dopolnilo „Domovina“ v Celj.

Na sokolsko slavnost v Ljubljano!

Ko so okoli leta 1880 nepomski omevanci sokolstva poslali v svet slovensko gardo, izšlo se "krupin, jačin, sel, vplivalo je to podo, kakor kaka v narodnih občilih ter vzbudilo k življenju po vseh delihah kraljestva četrtega tako znane številne hrvatskih sokolskih društev, da se mnogi na čudili vsakdo tomi ne-priskovanemu razvoju sokolstva československega, katere je postalo najkrajši jeden najrazvijši faktor ali faktorjev v narodnem življenju severnih naših bratov ob Volftari in Lahi; kajti kakor zasluga je bilo naravnost in narodno gibanje na Češkem v raznih desetletjih, primalo tudi da ima tudi sokolstvo veliko vlogo, da so postali Čehi v narodni in politični smislu neposredni naslednik v naši domovini, da so postali nosilci odločnega, zaprednega in hitro evoluciona-rnega naroda; zakaj jasper sokolski je jasper napredka, evolucije, slovenske.

Veriti na ideja sokolska našla pa si je v delah krava četrta, nego tudi od stalnih avtorjev slovenskega močnega čina. Tudi na slovenskem jeziku vgrajeni se je "Sokol" slovenski, da bi v historiji obojem črni mal dragejše svetljani svojega naširnega naroda, da bi ga vodili in navduševali v nepretrani borbi proti krutini tajno naravnost. Naravno je torej, da je sokolstvo tudi na Slovenskem si nekaj posebnih simpatije in naklonjenosti slovenskega občinstva, da je postal "Sokol" slovenski ljubljane vsi zavednih Slovencev.

V prvi sili, v prvi odločnosti, v misli domovina" To je slovenskih "Sokolov" krasto

goda, v katerih je tudi omevanci namen in smer delovanja sokolskih društev.

V prvi vrsti je namen sokolskih društev, priti dolozna, ki je po petnajstih vseh večakovi in po vsakdanji skrajni velikoga pomena v zdravstvenem smislu. Primerne teloma vaje krepijo naše telo in celo telo, vrtajojo nas občutljivost, ki je tvoril tolikih boleznij, vrtajojo nas zdravje, bodi v nas pogum in samozavest. V zdravju, kakom telom bira zdrav in jak čuh, vedli bi stara ljudska prislovnica, Tovalda ne vpliva torej blagodejno le na razvoj telesnih moči in na tobo zdravje nego je poravnalo tudi za razvoj duševnih moči in krepitost velike volnosti. Sokolska društva vrti torej le v tem otru vse-hvalostnega naloga s tem, da obrnjo pod svoje zastavo ter vrtajojo svojo i naroda hkrati čete na telom in duhu čih, pogumih, utrajnih moči po goda; v prvi sili!

Vedovan faktor so našlje sokolska društva v našem društvenem in narodnem življenju. Sokolska društva družijo in spajajo vse kipe in strasti naroda in so razloka mladosti, moč so pravega patriotizma, lastne odločnosti in ljubezni, od sokolske društva bodi v narodni ljubezni do naširane domovine, razvijajo popretno nam narodno odločnost, narodno samozavest in narodni ponos po goda; v prvi odločnosti, v misli domovina"

Z otrim na redjaljani namen in blagostno delovanje sokolstva slovenskega mora torej pod vsak lakom doslužab s vsledno poizvediti pomnilnost, razvoj in napredok njegov. Z redjaljo napotiti je torej gotovo tudi vse prijateljse sokolstva slovenskega glas o prvem sestanku vseh slovenskih sokolskih društev in hrvatskih nam

"Sokolov" hrvatskih v leti ljubljani, v katerih bodo sokolstvo slovenske storilo vsakom bonak naprej glavo daljega svojega razvika in napredka. Dne 8. julija t. l. odli se bodo v ljubljani odpravili vseh slovenskih in hrvatskih sokolskih društev k skupnemu posvetovanju o raznih važnih sokolstva se točnih zadevah: O razsveti vseh slovenskih sokolskih društev, o sedanjem stanju in o smernosti novih sokolskih društev, o jednokomorni oprebi ml. drugi dan 9. julija, odločen je odsvati.

Naše "Sokol": Naša domovina je, da potujemo dne 9. julija ker mogelo v največem številu in ljubljano v celo svojih odsvatih, da pokazemo svetu, da sokolsko patriotizmo ni jezna beseda, da obvisimo tam s hrvatskimi bratovi hkrati vseh skupno in neposredno daljše delovanje v prid narodu slovenskega. Navdušeno se torej da se bodo odšli tudi "Sokol našli" patriotizmo do našnjega naroda obli-till velike in pravega sokolske slavnosti lotočno nedolgo v ljubljani Društvo se! — Pa tudi ostalo slovensko občinstvo bodi gotovo, kakor vedno, tudi vseh pokazano svojo naklonjenost in ljubezen do "Sokolov" s tem, da v prvi množevno učebilo počestvi prvi vsesokolski abid v ljubljani. Gotovo nikomur ne bole žal za stroške in trud, kajti vapored slavnosti je jako mnogovestno in in zanimivo in bode, kakor bode, ta slavnost velikanska in slavnost. Torej na svideleže v leti ljubljani. Na odsvati! — k.

LISTEK.

Šolaka obiskava v Črni Gori.

Vid je in pogled Mlanc Kevič, glavni ustnik.

Tebe.

"Hočel si v leto k nam? Mi smo se to zbrali, ker so nam povedali ljube, ki so šli na ljeko, na trg, da so stihali za Cetinjo, da boš bel obiskoval kol, pa sem mislil, da spetoma krenem tudi k nam," reče učitelj.

"Bodem, ali kadar se vrnem nazaj. Sedaj le hitro idite v leto; a jaz pojdem za ljeko, potem pa prek Karaza, Dodač, do v Crnicino."

"Potujo na, malo rakijske (krajnjeve)," reče podgovornik vojaka, "Treta malo odpošiti, na teh naših potih." — On izvleče malo steklenico kumiserice, katere je znana po vsaj Črni Gori.

Tu so se malo pogovarjali, pa so vsi vsak svojim potom.

Pod selom je naš lan (krčma). Hlita je nizka in vzrajna. Pred njo je lesena klopa. Tu se navadno menjavljajo potniki in počivajo si malo, kadar prijo dol v Cetinje ali v ljeko. Na nile nastajajo nekotilo ravnanje za kake pol ure bode, pa se to navadno vrtaje na konje.

Pred hlo stoji Črnogorci in driti na kolni dete.

"Pomagaj Bog!"

"Dober ti sreča! — Ali jedno rakijsko!"

"Jivati, sedaj smo jih; pa kadar se vrnemo."

"Z Bogom!"

"Srečo, bodite z Bogom!"

Pot ta vodi nekaj med givnami, nekaj ob potoku, a tu in tam nepet po lepi naravi.

"Ali si se strudil?" vpraša nadzornik fanti, kateri je bel pogled njega ali pred njim lakih boden kakor konj.

"Ne jaz! — A solaj ova te kronaj odliša a Cetinjo."

"Pa da vidiš, ni ravno na sedaj."

"Tebi se ali; a jaz se ne bi strudil si, ko bi hodil tri, štiri dni. Tretko mi je hoditi po ravnem polju, a takaj po krških poti se čutim, da grem."

"A odkod si doma?"

"Le ljubljanska okrožja."

"Kako bi, da te pogotoma vidim na Cetinjo?"

"E hudi je moj pot za Cetinje. Kaka sreča, da me si zadelo to ludo in ta nesreča."

"Kako to?"

"Tu sem lasto leto v jeti," — in tu vidihno in pomnati se mu oko.

"A zakaj si v jeti? — Na krško si ob-jojen?"

"Čudim sem človeka in odsvodi me je svet na deset let jeti."

"Kako se je to zgodilo?" vpraša nadzornik, ni malo ne utrajivati se za to, da je od me po-

stihani in prepajli čisto am za poti v sprem-ljavalom-jetnikom, obhaj-om, tihozarem na deset let!

"E kako. Da ti povem kako. — Pravi sem, ne zameri, orno. Imel sem jih kakih petnajst do dvajset njih. Bil je poltun dna, lepo, toplo. Prvomaj me je za nesrečo razpeler, in jaz se strujen pod velik kamnom in zasopim, kakor rakikan. Ni trajalo dolgo, kakor mi se je odilo, bo se vrdnimo in spenja na kršk in piv. Pogledam, a moj, ne zameri, orni vili so bili v nesrečo, in delil jih je svet, pa tihle po njih v jeti. — Jaz ga lepo pravit, da pastu nedolgo sveti, da sem čim poravnati hodo, ker se mi našli orni, da me si privedlo spenje. Ali on se našlo, nego lije jih kakor met. Jaz molim, potolimo, nego lije jih kakor met, a točaj ga dokler jih on ne izgubi a svoje ajve; a točaj ga nepet pravit, da pastu čredo, tosveti naš rakihera, kar toče za hodo. A on le ne tako, spenja kar toče za hodo. Jaz ga rotim za Boga in zmerja si orni i memo. Jaz ga rotim za Boga in sv. Jovana in nazadnje ga pogotoma in pri kapelj. (To je "ulitastno" pri Črnogorcih, kadar namo-je na to, "ulitastno" ali "premo" ali "pri kapelj kape in reče: "Na to se premo", ali "pri kapelj kape in reče: "Na to se v lip razsveti in kipe in udhita v ostrovo upa po svojem najljubšemu orni, se hi ga menilo dal ni za malo potko, in proska ga, da sročim potko na svojho. A meni so stihani pred orni. Vzameru ga na oho a dolj-potko, pritisnem, in se vili si ne odsveti."

Oh, nesreča ti jetro, razsveti jaz in greha k po-

Celjske novice.

(Zgajenim celjskim) bil je v večerjuj siji levoljen Gustav Stiger. Politčno si G. Stiger maza ocha. a ni ne petičkajec niti doberga od njega. kar je razoren in zaslepljen, kakor vsi poštevniki Celjani.

(Okr. nastop celjski) Kar je skupščina sklicana na dne 12. junja t. l. deloma velja odloka nekaterih odborokrajnega nastopa. deloma pa tudi velja izostajanje nekaterih zastopnikov po stalni neobčutnosti, tako, da se dnevni red te seje ni mogel skleniti, vrhila se je dne 26. p. m. drugi skupščina, h kateri je prišlo 36 okrajnih zastopnikov in sicer 21 narodnih in 14 nastopne zastopnik. Najvažnija točka dnevnega reda bila je volitev peterih odbor v okrajni lokalni odbor celjski. Dr. Stepišnikovi je zopet zahteval volitev po skupščini, a ker se mu to ni dovedilo, je javil, da se on in njegova stranka ne vdeleto volitev ter se je opirjal iz dvorne, za njim njegova stranka. Ker je ostalo še 21 okrajnih zastopnikov zadržanih se je volitev vrtili in so bili izvoljeni: g. Lovro Bak, c. k. notar v Celju, Anton Bencovnik, učitelj v Veljaku, dr. Lav. Oršič, akademik pri Novicem, dr. Ivan Debelj, odvetnik v Celju in posestnik v celjski okolici in Franc Rohlik veleposelnik v Zalei. — Na dnevni redu bile so prošnje za sprejem več očitnih prost za okrajne ceste, ktere so se pa "merala načrtano odlobiti, kar ima okraj razno sodaj več stroškov za kolonizacijo in za uravnarjanje Savinje.

(Volitev v okr. bolnišnico blagajno celjske) ni upadla izpislva na Slovenske. blagajno namre se je gabilo, da so zaprosili, in humanitarini naredi, ki bi imel službi izključno le v korist bednega ljudstva, porabili za politično agitacijo proti Slovenscu, in se valed tega zelo volitive vdeleto. — Zapaniti smo tudi, da pravih posestnikov ni bilo mnogo pri volitvi, več pa blagov. delok. kmetov in zastopnikov, kar ima tudi svoj smisel za tistega, ki poma takajine razmera. — Za naša ta volitev nima posebnega pomena, pa vendar bi bilo dobro, da bi nekaj naših ljudi bilo malo manj brezvoljnih. — Vselej nasprotovale je valiko naša ta smage še vedno tega, ker si s tam obranjno najbolj dirjeva agitatorja svojega.

(Učiteljsko društvo za celjski in laški okraj) ima v četrtki, dne 6. junja t. l. ob 11. uri dopoldne v celjski okolici koli svoj mesečni zbor. Dnevni red: a) Pevje, b) Zapisnik, c) Društvene zadeve, d) Koroščite, e) upni poski izražja, g) A. Resovnik, f) O podpiranju in uljudnosti aplah, posebit v Slovenskih, govori g) J. Stukelj, h) Navetki. k) Ostali udeleželi valji upjalno odbor.

(Partijski) bodo imeli naš "vzmenjalni" spodbodno-štajerski Nemci in komunisti 9. t. m. v Celju. Kaj bodo to? Našim malim politikom

glavaja ter se nanašajo, kaj sem storil, in tako se sodaj pokorim za nemarno svojo glavo. Toda jaz sem kriv, da sem dirjal, ali ostali so mi duse trije storočiji lene vasa in vaska. Kar sem imel skleniti, pislil sem globo in pridviljal sem se julno, dve leti. A sodaj nima nikoli dosti kaj si otroken, negaj sam Bog. — Da bi mladih ljudi Bog podaril knjigam, reče on, privredilpivni kape in pogledava v nebo gor, molče deta, ko bi mi morebiti odpustil, kar se imam odločiti reval? — In ta zopet validna in dia ara.

Oglejte takšen vas je Črnogorec objalno. Najrde so dogajajo uboji tako in zaprtje in in arca. Pa Črnogorec pomena potrpejivji svojega. — Otacnjace pa tudi ne zapirajo po dševi, ampak se izprehajajo pred jebo; potiljajo jih večkrat na delo v gori, kjer jih je i in 30 mošt a skirami potog drah, trah spremljevalce. In jako redko katere Črnogorec pobegne. Saji zjema je jeba vs ostali svet razven Črne Gore!

Tako je sprejel nekoga obrata avstrijskoga kmovar adjutant, nekotiko perjanikov (travotrabnikov) in zopet njih nekotiko kmovar.

"Veste B, kdo so ti, ki grejo razven vaših konj?" vpraša adjutant obrata.

"Kdo?"

"Oglejte oni črni s dolginimi teki in debelimi obrvami obvisen je na 15 let, ubil je človeka; a tale drugi na 12 let zaradi letega."

iz nasprotnega tabora je taja dona nekaj dolg črna postaja, pa so bodo stali in se pritoževali, kakotna sila se jim godi. Videli bodo slovenske črne oblake, katerih ne boje razen njih zobodolnih zapani, turobi bodo strah, da bodo in teh duh oblake padalo strahno debela slovenska tola in zagrovi se bodo naši "prestaniti" po mili Nomen vtiad, kar se naspaj vedo, da jih ona pred to strahno svetilo in porođajo se boje obravnavala. O strahno jim bodo vroče — pa so bodo ke obšli.

(Učiteljsko društvo za celjski in laški okraj) je storovalo dne 18. oktobra t. l. v Celju. V vsežem sem pripetiti učitelji podpiravji gospodstvo Štefanju Stigovcu, učitelju v Tivoljgah, J. Lopana, nadučitelja v Celju, J. Koloncika, nadučitelja in B. Kokota, učitelja oca v Veljaku, ki so k društvu na novo pripetili. Očelito nam je vsedli pristop učiteljske Stigove, katero smo vsi pri laški uradni učiteljski konferenci imeli zast. jomali kot izvršno govornico in poročevalko o pokrobnosti pisavi. Prospitani smo, da nas bodo tudi pri društvenih zborovanjih presenetiha večkrat a kakim proučnim predavanjem. Je sicer vbe nekaj učiteljev pri društvu, a mnogo jih je pograbljeno v društvenem imeniku in ravno tako so tudi precej učiteljev občki okrajne ne vdeletoje društvnih zborovanjih; zato nam je prijeto ted norih volih zelo razsoditi a nado, da bodo teme primeru izvanitstva in stanovske zavesti sledi kmalu tudi druge učitelje in učitelji. Nam učiteljev je povzerna malidna maloga naroda v politik in odgojo in potrebno je, da se večkrat sestajmo k pogovori o okolnostih, ki koli ali podpirajo ali ovirajo, kako se nemati, da se leta vrhvi v soglasju in v prijaznih razmerah z domaćo kolo. Učiteljski stan je zelo težaven stan. V zborovanjih pa se drug drugoga izpoljubljajo k vestnemu delovanju.

(Koncert) priredila bodo v Celju tekoni počinice hrvaškega opera veka gospodinjica Jusepina Jamnicky a pripomočje naših vrlih akademikov. Gospodinja Jamnicky je na glasje kot izborna peva in v prihodnjih številkah objavi lozelo nekotiko oca. Zagotovljeni smo, da bodo naše občinstvo gotovo z vsežem podpravilo hrvaško naš perko.

Spodnje-štajerske novice.

(Via šest, g. profesor dr. Jos. Pajki) imenovani je kanzonikom v Mariboru.

(Preznanje pri š. duhovščini) Čast, g. M. Škrbec, vikar na Laškem, gre za povzročja na Plazno. Premoščeni so č. zg. kaplani: I. Škoberški in Grič na Laško, J. Vurkovič in Škoberški v Grice in Fr. Lem in Sr. Ruperta pri Laškem v Šoštanj. — Č. g. J. Sattler je postal župnik na Ptujski gor.

"A, gospod!" — reče splošno in vzmenjeno obrat, poprimejajo se sablje: — "kako morate dopustiti, da a nami grede taki neverni ljudje?"

"Ne bojte se nič, gospod obrat. Vi ste varnaji pri teh dveh ubijalcih, nego da vas spremlja valjih deset kanzaljev. To so dragobe politni ljudje. V sedlnotni plans Črnogorec, kakor ožni, dokler dani ob dlan, pa je tudi smrt. Ali zato bodo on zopet, kadar dovrži jebo, politovna kakor prej."

Obrat je sicer vsejal odjutanca, pa vendar se je vsak trumetok curil na njih, a posebno na onoga hrabre, ter mu je povse odleglo, ko ga je videl, da gre naravnost pred njim.

Med tem je prispejal veliki nadzornik do sednjega vrta in in stopi a konja, kar se spušča pot prevoj nanzel kako pol ure. Takaj tjaše na vradno vsak jendec, kar je nekaj težko in na konja in a jendec.

Govorila sta tu dalje, pa sta šla naspaj petvi Rjaki.

Spuščala sta se poč doli. Nadzornik se je opiral na palico, a spremljevalec njegov je šel kakor kosa, rekel bi, ne dotika mu se opanek kamena.

Ko sta se spustila v dolino, obratita se je opiral na palico, a spremljevalec njegov je šel kakor kosa, rekel bi, ne dotika mu se opanek kamena. — Osa izrta četrti ure vika odhaj razven poleg Obova lepod Cehkhalaka, nite neke velike

na povzročja k sv. Križu pri Mariboru č. g. J. Kapler, kaplan v Šoštanz pri šibovnjegradu. (Častimil kanoniki so imenovani pred g. d. jani: J. Hošina v Kopen, K. Gajšek na D. hrt. A. Hajšek v Slov. Bistrici in J. Meško pri sv. Lovrenca v Slov. gor.

(Frva sv. mado) bodo darovali č. gg.: Al. Čiček 30. julia v Ptujgah, J. Gorisek 15. avg. v Žalčici, H. Hrakovac 20. avg. pri sv. Jurju na Štavnici, Al. Kokej 2. avg. na Javorji, Iv. Kolarik 6. avg. pri sv. Mariji pri Ptuj, J. Konar 15. avg. v Novgi, J. Meško 20. avg. pri Velikihodcih, M. Mežnaric 4. avg. v Ljutomer, M. Osejnjak 6. avg. v Št. Lovrenca na dlan, pot. A. A. Postržnik 30. jul. v Ljubici, A. Ravaj 20. avg. v Šredah, M. Rajker 30. avg. pri sv. Benediktu v Slov. gor, Fr. Šalovec 15. avg. v Valenji, M. Trtnik 6. avg. v Bistnici, J. Vindič 20. avg. v Leskovec v Hainoku.

(Radski mesci) pri Zidancu moza se bodo vendar postavili, čezano bude 800000 glb val. kar je delava vojvode ministerstva) 200000 glb polip-re drovita. Drugo boata plačali delala in delave.

(Taka) je potak prevoj v nekaterih krajih okoli Šibovnjegrada, ke trajajo po okoli Šoštanz.

(Na Videm) pripetilo so se ml. kanoniki: dr. M. Kaptar dne 20. t. m. blagovilni te- zolnje kamen cetero. Ošči treje ure popoldne sprejeli so jih Videmski ob častni blim potog pod slovensko in slovi zapisa. Pri zagovori je ml. kanoniki, stotnik križe potarne hrabre Drugi grejejo v gap. potlar Navak v vradnikih konceptiv in Križem in posestnik na Videm. Ta gap. goveč je zelo ganljivo v slovenskih jeziki. Potem padala jim je bilo občena de- klara kopek cvetila a primerana nagovornom Zvečer zapeli so jim križi pevci polokotno in objepajaci naspajali bakladi. — Drugi dan blagovilni so temeljni kamen kroje slavosti se je tudi narodniki okr. glavarstva v Avstria in Breče vdeleto. Občinski so tudi dobernotno č. gapo Kovečar v Križem. To dni sodajo staro cerkev podirni.

(Taka) V sredo dne 21. junja padala je zopet toča v okolici Breče. K sreči bila je drobna in redka. Imevi so zelo spazni in obitaki vedno toče potli. Bog nas obrvari bude svetile in tobe! Tudi bolonen in sicer močvira in vročniska bolonen se v okolici vedno bolj širi. Bog se usmilj kaj nalaga utrojam kmotavca vsa ne došete, poseba po zidaj koma najrde dela.

(Rapar jama) Dne 26. junja t. l. ob 11. h tjujno poročilo se je takojna čotnikoma G. Jerežo Kolarja in Alojzija Fuksmanca v dolet; v pot: zelo nevarnoga tolovajva France Bedjanzja in sicer v bliki Pikičevi in Dragompolji pri Št.

pečina, katere je občak politnarivku na cetinj- skem polju. (Blika očetnjakga samostana je velika odprtina, koder se siva vsa voda a polja očetnjakga in toče obaj zezajo pol planinami in istaka skor to pečino v Rjeko Črnogorica. Dokler ni bilo to krmno, moralo je očetnjako polje biti jener, kakor se tudi pripoveduje, da je bilo nekaj; kar povzod na okoli a vsioka planina, a delerje je obitno in pogostna, pa ne bi lahko ona zemlja mogla popiti tolikih moštih vodi. —

Na tej teki, katere in pečotika ni drugo nego potok, je več potokov mlinov, od katerih so neki pripadali nekaj samostana očetnjakga, neki pa privatno ostanem. Vsi ti mešajo samo moko. —

Tako tu blizu pota je tudi Črnogorica ozročna habrika, kjer se preservajo stare pečike po novem sistemu. V njej je delajo tudi več moških Črnogorcih, katere je vlada Črnogorica a velika trudom priročila, da se ute potarški obrat, kajti Črnogorci ne ljubijo rokodelstva. Korvač imenajo "rigana" Rokodelcev Črnogorcev ni baš silakih.

Tu sede nadzornik zopet na konja in gre potovi Rjaki. Z dšane strani teče omogena voda Rjeka Črnogorica, a s leve vodi opozd ajstovca, ali kakor bočete da se imenajo — pot na Rjeko.

(Taka petičkajec)

Janji ob Taborni. Tolovaj ta je še 12 tedov pred kratkim po Savinjski dolini vzenjal. Kakor se govori, osepal je tudi v Ljubljanu nekoga blazno. Pri arstiraju zbral je pod posteljo in so še hotel s smokovino brantiti, pa mu je spredilo. Vsa čast tvoj vrlina ostojnikom!

(C. kr. okrajni sodnik) dr. A. Seebach je promoten in Ljutomurci v Slovogradski, od koder gre dr. K. Schinauer v Nemški Landsberg. V Ljutomur prida pa dr. K. Friedrich in Lipiče. (Ali sta slovenski?)

(Dnevi je dne 27. junija v Novicah pri Celju tankojzki tigrice v Fr. Tevt v 41 letu svoje starosti za seboj vedelico. Iznajki, rujon v Slavogradu pri Slovogradi, nakupil si je pred nekaj leti in v Novicah, kjer ga je svojega njegove poželenosti, prijaznosti in prave slovenske gostoljubnosti vso spoštovalo, kar so je posebno pokazalo pri njegovem voličastem pogrebu. O. Tevt bil je tudi vkuhar svet in met inrodjak ter od vajuška »Edinosti«. Potujaj mimo blaga doša!

(Slova družine v št. Parla v Savinjski dolini) obhajajo je v dan sv. Petra in Pavla 20. junija t. l. svoj prvi občni zbor, združen s ustanovno vesolje. Točno ob pol 4. uri zbrali so se v holi kroje, govore naš pedeset po število, katerim je delavni učitelj e Štefko Pašar predloženo računaldo e cepilnici trije na zelene in postelje e sadjarije. Po tem praktičnem predavanju vrtila se je vesolje na krasno odločenem vrtu g. Štefca, pri kateri nam je posebno ugajalo domači pevski zbor. Vesolje počastili so gostje in žalno, Orij, Celja itd., med katerimi sta bila tudi dr. poslanec dr. Fr. Deško in Drag. Hribar, koja sta e srevjni govori navduševala člene našega društva k vztrajnosti in resnemu delovanju. Bilo je tudi mnogo zapizite tako enojnega nastopitja g. J. Vidica, kot kanđ. Otica Vidica, gostem, spoštovani roditelji e Zanosa, narodna knevita, itd. — Prva veselica bila je dokaj, kako lepe polje ima bralno društvo in upa je, da delavci občni so hode opedel in priredili še mnogo enakih našaj ljudstva v podkib in razveseljevanje sebi pa v šast. — Na videje!

(Je št. Parla v Šav. dolini) so nam poročali: Pri današnji (t. junija t. l.) občinski volitvi izvoljeni so iz repot nekake vrlega, na občino skrbnega občna, gospoda Norbert Zanosa na župana. — Živeti! Voliti občni!

(Velika srečanja) prijetila se je v nedeljo dne 25. junija t. l. v Mozirji v Savinjski dolini. Ko so se vračali rmanji iz Vranokoga, morali so nekateri pre Savinjo, med drugimi tudi slavski Jole Slapnik in mladenska Marija Ručarje Savinja je bila radi občiga detja malo narazila, brv pa je bila slaba. Nekako v sreči vrvi svrti se mladenci v glavi in pale v Savinjo, mladenci je hode režili in se spusti na rje v vodo. A med je obdelane vrške struge, kateri so se napozili v vodo, in ga potegnili k drugu. — Mitveca pokopali so jednega v Mozirji, druga pa v Brastovčah. — Pri takojzi tresp pomislil so se Mozirčani prav župnik.

(Povračilnici v dolinajo) imela je 30. junija t. l. ob 1. uri popoldne v svojih prostorih v vranolski občni šoli. Potrdila se je kupna po glavo mladostva nakup posreda del Vogrovih dolinca za počinjati.

(Povračilnici denarja) prišli so v Ljubno na Štajerskem. Puhček je stor 25 let, je italijanski begun, imajoče se Francesco della Rosa bet je denos v Sečiji. Našli so pri ageni 14 pomorjanih smernih podizmarjev. Ključni se so leto dni po avstrijskih dolincah ter se peče rajše a pomorjanih avstrijskih smernihjakov, mesto da bi služili slavno domačo rajsko.

(V mariborskem okraju) je bilna prav slabo karala, pa se je vendar nekotiko na boljše obrnelo, slasti pri bita.

(V Hrastovcu pri Zavrču) lepe naprednje osaditi pokuzni vnosnad ameriških tr.

(V mariborskem okraju) keli je izpraznil vsi dipaki št. učitelj so je trla na rje do 15 avgusta.

(Poročnica pri Ljutomeru) Gospica J. Wast, imenovana je za učiteljico pri sv. Lenartu v Slov. gos. G. J. Majer, učitelj v Purnbach, je stopil v pokoj. Učni je J. Zidar, vpočinjal učitelj v Bačah.

(Dobročna shrovanja) hode v četnik, 4. t. m. v Celju, Ptuj in Šmarji.

(Vahilo) k ustanovitvi »bralnega društva« pri sv. Marku nile Ptaja, katero se hode vrtila dne 16. junija t. l. ob 3. uri popoldne v šolskih prostorih a prav občinski in obznanj vopredno.

(Priloga podružnic sv. Cirila in Metoda) morala je tozaj na 23. junija namenovan shod pri sv. Margiti nile Ptaja, katero del vnosnega vrzema predloži. Vrtil se hode v nedeljo, 7. julija ravno tam, in sicer ob vsakomern vrzemu. K občini sledili valji mladitvi.

(Kr. Kranj pri Ljutomeru) so stvorili v poseb shodne konje na ruznokem polju skupni pastik, dirkališče in hlev za šrobeta. Kdor heli izrediti pogje na sprejem klobj e to vagnjico, naj se oglasi pri podružnicu g. J. Muraja na Kranju.

(V »Marijino Celje«) polje pri štajerski posebni vti po jako mizniti cenil in pripravemo sestavku, maseva avgusta t. l. Zlatana časa hode tudi na ono nasledeno, kateri hočejo iti na Dunaj. Več o tem pove potovalni odhor v Ljubljanu, Marija trg št. 1. Lepo je, da so tudi na Štajersko odra, in pomedi tako lepa prilika, katero hode govoro valiti častiti a prav obilo sledetno.

Druge slovenske novice.

(Družbi sv. Cirila in Metoda) so darovali: Slavno uraditve vrtilo 45 raznovrstnih knjig in šankov, e del poslanec Feliks Stupar 30 raznih naprevo in g. Grogarjevič Podgorski in Slovogradske občine zavrtik knjig. Prve kroso so postali: Mladj narodojaki ob listri 800 200 kron; slavno uraditve »Slov. Narod« prvo širsko v znesku 171 kron, zabavnih od 17 do 27. maja 1. l. Darovali »o kraso čast. domstojnikje in domojaki je vseh slovenskih pokrajev. Navedilo bo vna njihova čast. imena naš družbeni »Vostnik«, VII. zvezek »Nared« pa jih je zmanoval od 112—120 števila. V Črmočju: gospa Harmina Kaiserberger je darovala 5 kr.; gg.: Fr. Bavačar, Fr. Ština, Fr. Štodačič, Janako Puhč, F. Kozalady, I. Parke, A. Fabjan, J. Schweiger, T. Schweiger, I. Bašar, Pevančič, Halka, K. Müller, F. Kopitar, F. Jernan, M. Mcisnerš, J. Pugin, J. Schweiger, Dorjak, Dragotin 1000 po 1 krono. Družbi so darjale naslednji:

Slovenski dipaki na Dunaju po g. Ant. Farizan 20 kr. 50 bel; dr. Ivan Radolj, odvetač v Konjicah, med tamonjinski rodoljubni nabarati 21 kron, prva širka izdajakotika podružnicu in Ljubljanu 30 kron; darovali so: gospici A. Kadivec in M. Zelenak po 2 kroni, gospa A. Kadivar, J. Gutnik, G. Sebahin, M. Podraker, M. Tavtar, H. Tomac, H. Juhar, M. Malot, I. H. Frosel, N. Kasec po 1 krono, — gospoje R. Šterk, Antonija V., Ivanka T. M. Lavrič, g. Joz. Knez, Neimenovanec po 1 krono; mestni župnik, A. g. Vrtnovnik 20 kr.; g. Jozef Zabelnik, župnik v Št. Lj. na Dravi 20 kr. v slatu; g. J. Štra v Žalci nabral 15 kr.; darovali so: gosp. S. Kucak, A. Kucak, Mencia Žula, K. Kutec, A. Gerlek, J. Štra, R. Senica, J. Šegan, J. Senica, E. Štra, Neimenovanca, I. Kač, J. Widmajer, V. Naprednik, F. Švarinc po 1 krono; g. dr. Alojzij Husan 10 kron; je slovenogradske občine gosp. Grogarjevič Podgorski 7 kr., Jakobovič Belki 1 kr., Strahovič Jozipina 1 kr., Vorkovič Ana 1 kr. — v vsom 10 kr.; g. mag. Šarnec, J. Hočvar 8 kr., nabarati v krajnjem okraju, — darovali so: gosp. Franjoz Konek in g. Hočvar po 2 kroni, 4. g. Krok in Pavli, kapelana v Cerkljah, g. Petricec, g. Gašperita po 1 krono; g. Fr. Domajč 6 kr. 80 bel nabarati v Zagorju na Ptiki; neimenovanca narodnjakinja iz Škofjeloške občine 5 kr., pri shodu grališki Slovencu so darovali prvo srebrno kraso gospa Ruzic, g. K. Jlabec, dr. Klancin, Fr. Zolac, vesnica družila v Ljubi po g. Filipu Vidici 3 kr. 26 bel, mestni občinski žagar 3 kr.; g. Antica Žegar 2 kr., gospa Bötterzajeva, g. J. Šilone in Kompljke vas, g. Dav. Franšič v Črmočju, g. Fr. Finštar, učitelj v Črnoti v Istri, Ivana Bašar, Vidla pl. Šteivoje-Trstenička, občeka, Iharis Zariak, učitelj IV. razreda, gospa Marija Loharjeva, gospa Helena Ševč, gospica Mici Döbnerger po 1 krono. — Vam darovateljem prvih kroso narod so bo odredel tistega vena, ki pri

stuje glavni vrasno omaga rodoljuba, ki ima župnstru vseh obkro rje in avca.

(»Slova«) v Ljubljanu, najstajnji slovenski list, praznično zabala pedesetletnico, 5. jul. 1843 so bile namreč nabale izhajati po dvakrat na teden pod nadzorstvom dr. Šteivoje, občta Slovencu. Ta občitnica je lista in Slovencem na čast.

(»Mladice Slovenstva«) predložila je sledj g. profesor Fr. Levac, podružnicu, sta prof. dr. Lampe in župan Grassali.

(Slovenska počinjati 1. 1893.) Naposled smo došli tudi (pisanu) našo »štodine povojitnica« v Štebrtljah, v naši grufci vasi pri Cerkmom na Gorliham. Ta počinjati je lani še le drugo leto dolovala. Imela je 10132 gl. dohodkov in 8415 gl. izdatkov. Dolobila tudi letos še ni mogla izkiniti, namreč v gl. d. učitelj, kar je čisto naravno, ker je račun tako vrasno nastavljen, kakor je kraj. Ustanovno stroški so bili namreč tako veliki, da jih ni bilo mogoče pokrili še a dohodkovom od dvoih let. Mole počinjati se morajo vse boriti s takimi neugodnostmi (ostojitimi bolavici, kakor pravi na račun, ali jipka v dolinah; vrtajih veliki kuzitje). — Povojitnica v Novicah je imela lani 37.345 gl. dohodkov; naj temi je bilo 13900 gl. vrasnih pojglj, izdatkov je imela a končetno gotovino 3423 gl. tudi 27.345 gl., med katerimi je bilo 21390 gl. pojglj in 230 gl. upravnih stroškov. Njena bilanca kaže med izdatjem 71.935 gl. med vrasno in 265 gl. mladostnega denarja; med vrasno pa je vrasila 1767 gl. dohodov od 175 slov. 60.091 gl. nabarati vlag. 8.900 gl. zabavnih lipovjki, 437 gl. mladoga štatega dohodka in 1628 gl. zabavnoga sklada.

(Novomestni mestni zastopji) je pomislil 12000 kron vrtitviti pri ustanovitvi mestne hranilnice.

(V Ljubju) so priredile v nedeljo občinske in mestne Slovenske lepe veselice v krasni družbi sv. Cirila in Metoda.

(Kraška počinjati) je imela v 1. polovici tega leta 90.232 gl. dohodkov, 94.311 gl. stroškov, tozaj 180.743 gl. preremta.

(E Dolobnjakova) so nam poročali, da nastoji v mnogih krajih, in to tudi slovenski bližinski, povojitviti počinjati je — kufekava hranilnice, kar ni a narodnja in gospodarskega stališča se moramo odločavati. Zabaj poljudni neobnavna narod, ki imamo še slovenske hranilnice (Ljubljana, Celje, Kranj) in ko dobi tudi Novomestni takov narod? Sicer pa kufekava hranilnica prave občutno prave dolobitka, ki tozaj ne imajo svoje počinjati dolobitni. In teh vrasok so ni med tem povojitvanjem spozikamo. Vsi tega bi svetovali, da se v takih krajih (Kostanjevica, Radolca, Mikrovno, Trzinje) počinjati ustanovi.

(V Novomestu) zapri so pred kakimi desetimi dnevi 5 kmotov in Škofciam (pri Mikrovno) radi pomorjanih bankovcev. Eden teh kmotov hotel je v Križkem tak pomorjan golšnar menjati, no, ker ga nihče ni hotel, bel je v Mikrovno k nekemu tamonjancu tigrice in ga prosil naj mu menja golšnar. Ko ta golšnar v ruke dobi naš ga nede imenjavti, lenovec neno ga na občinski rad in mnanati kmotovi. Pri drugem kmoti so tudi na to delo stroj izdatavali so bankovce po 50 in 1 golšnar.

(Kraška podružnica sv. Cirila in Metoda) hode v nedeljo 3. t. m. shodno praznovati gl. slovenskih blagovostnikov. Dopolobna hode shodno peta sv. maki a spremljevalci gald. Molani naprejo so o. P. Karlovica, učitelj pri g. Fr. Lustra, Agnus od Cirila, harmoniziran od Kahača, imela 1. 1895 od hravatskega občina na znanje v Rim. — Po maki je na vrtu gosp. Gregorija letni občni zbor šor podružnicu.

(Mozirja) je delnica, ki je šla iz kule v Loukova pri Kerk-m. doven, tako mnanu pitli, da je bilo njeno mlado življenje v nevarnosti. Istru mladitvika pomel jor je vendar pomnila.

(V novomestnem okraju) kjer se ledetvo le boji pošni razrja, hode vendar mladitvi dvoje pomorjani hli na dva razreda, namreč v Dr. beračih in v Šimbitov pri Novomestu.

(Radolca podružnica) a Šteivoje vrad, hode 24. t. m. na proboju kufekava hranilnice ekakotviti prodana, vsajpa je na 240000 gl.

(Hila družbe sv. Moharja v Celovcu) je že pred stroho in bodo do jeseni popolnoma dogovajeni. To bodo nekakolen nasaden črna na same kakovosti, smukaj voh Slovenci.

(Iz Dječih) na Koroski v nove priloga točka, kako je bil v ozdrabi krajih letos slaba li vianka lupja.

(Teško narodne bohe na Koroskem): Okr. glavar za odveko okoliš, znan Mar Nevin so ukazal je županu v Kotlani vsaj gosp. Matiji Prosekarju, da mu ima v vseh zupah izročnega poslojstva depozitarij samo v nekakim kraju. Župan so po tem nezakonitni ukazu naravno si razval, zaradi česar ni je omenjeni okr. glavar našel v nasobu od 26. februarja 1893, št. 4925 gubo 20 glb., da se je župan, kar je postal na skrajno glavnost v siver, župan, stovil kritega prestopka št. 7, in li. 11. cvk narode od 20. aprila 1904, št. 96. drž. zak. in li. 10. ob. del. Župan kotmaroski obrnil se je voljo tega na dr. Ivana Dečka, odvratka in vselj. za svet, in ta je vstavl vtilke na delovno viala, karera je v narode od 7. marca 1893, št. 206. Župan spona siver ogredil točko, da je gubo znila na jeden glb., v strani sivi pa nasobu Mar. Nevin si potrdila, rekoč, da se v postopnja župana kotmaroskega siver ne more vselj. postopak narode spona narode, da pa zadnje in, da se je ukaz okrajnega glavarja, da v sianu št. 26. ob. del. revid. preizkl, najhaja kratek delovni v postih izročnega poslojstva, kar se mora po v 90. občinskega revid. kazni. Ta ukaz priznal je izročni senajojo lahke se reče v obli Avstriji, ter dal povod interpellacij v debaten zbor, karero so stavli slovenski poslanci na ministri notranjih zadev. Županost v Kotlani vsaj vtilko je pa ob jolnem po g. dr. Ivana Dečka siver in siva jorkovnega ministra izredno prišlo na ministere notranjih zadev, in to je vtilko narode od 1. junja v l. št. 1297 obe nasobu — ono okrajnega glavarja in delovne viala celovške — znila.

(Poslane Vekoslav Spiljko) je gverci v obnem zveza družava „Elinca“ v Trtu izročeni gove o svojem nepopolnjen delovanju kot delo vili in državnih poslance latorski Slovenci in litorci.

(Zelencina z Gorice na Vipavo) se boje v kratkem zveza stavili, te dni je bil dotrjeni ogled.

(V Gurci) imajo ludo vrošino. Tine 30 junja predprijete imeli so v sveni 25%, li. da so nekateri šle za v 11. kupahe pna.

(Kriwi pediatstaki) — Nekje na Laškem nahajajo se kar dve dolarnici za postarjajo avstrijski pediatstaki, izlojajojo se v velikem števili — V Čukolu pi, je nekis 49 polnih pred vana karnitjone (laški ozdravki); vrie se vrtne preokave. — Take skopaje gode se skoro izkupahe v hvalji Pover toje pediatstaki. Klor kakoga sprejme, je najboje, da si opozni mo prejavja lastnika ter zapoje serijo in število na pediatstaka.

Druge avstrijske novice.

(V Dunajskem Novemestu) so postavili te dni prednolno tle onli uniznem slovenskem županstvu R. Poznika predosvoj Stritar, dr. Celovčan in sosedski raznjega lep spominke a slovenskim zapiznem. Zbrali so se tudi ob generalni razjega v nedeljo 25. junja dunajski Slovenci in se primerno spominjali vrlin tega hila boga pokojnika.

(Notranji položaj v Avstriji) se je velno naprejal. Uglje so, ali ti se litorizacij Nemcom na Čukoski v radevi sodnje vrtoglo ali ne. Naka viala pač anizem ugrijle in ukrepa, ogane in ukrepa pač ni ne. Seveda, a litorizacij Nemcom potegrijte so je št. vsendar je preravnare, Slovenci hiti pravica, in pa tudi ne opa.

(100 kron za čista varno nabiralno postaja „Iulovica“): Dosta, kaj so Nemci in nezgodni sivihi kradi, kar se je dajalo te ne potrdnje potrdnje mikoljine v je potrdje? Slovenci so gverci na miru postali Iulovica gverci. Sicer li dejali, da se „Iulovica“ zaslojla tudi, če boje ludo te tako trine nabiralno, v njih a pomenevanje, za te pomene doli stihli ne boje dosta tega. — Krivivnuga donaja, ki itak zima teta, kakor seboje krivivnuga lina.

(Na Tirolskem) imajo željno razvate, za katere so pa onoliti ladi na jugu nič ne znanje. Sploh se kaj nakajnem siver svoje neskojke. — Udelno narode boje imeli tudi v Lincu, in siver od 11. avg. do 10. septembra.

(Na Čukoski) postaja narod velno nezgodno voljejni, tudi čukki volopostavili se a svojini zasoprijli več ne vjemajo. Ijudski glava sivera pač razdelitev boke debete v taka administrativne kose, kakor jih Nemci hoje, krdljivo na Čukko in državo siver. Pač res? Zakaj se pa litorizacij Italijanom in Slovencem enaka odnativna razdelitev tudi ne privoli, česarro li pri Slovencih potrdina in javna hila?

(V Pragi) je skirni mostni zbor, napravilo po ukazu same čukke rapaje; vendar z izvirivju tega sklopa se boje le pobokajo, da se reajo v tej zadevi prišlo raznih mest ljudjavna, Celje, Perov, ali so v tej reči mesta samoprijavna ali ne.

(V Krakovcu) je bil te dni veliki kabaloski shod. —

(V Zagrebu) je uzari dne 23. junja v l. vrlj narodnjak in telovadni stitjel zagreboski „Sokola“ brat Franjo Hochmann. Postojen je bil v Brnadu na Čukoski, a smlaj je litoril sivero let med letni litoriti. Naj boje vrlimo siva zemljica hila!

(V Zagrebu) se boje zibalo polhni zbor za več kakor 10.000 glb.

(K Gunduličevi slavnosti) je potrdilo veliko litorav. Siver in nekaj Slovenci v litorjavna siva hila polhpan Petrič in dr. J. Tarabur. Slavnost je hila vrlitorizacij. Govorilo se je onolito v sianu hratskega državnega pravca. Gundulič je bil litorizacij posnik v Dubrovniku pred kakimi 300 leti.

Ogled po širokem svetu.

(Na Nemškem) tobijo o pomanjkanju žirinske kreme. — Volite za državnih obli mo ogledno upajo za vlado. Socialisti prišlihi so sivero zedekto. To kaže, da je ljudstvo nemolovnoje a smlajno vialo. — Dufam siver so je otvorni dne 4. junja. Pristen je bil tudi vialar.

(Na Vrtneburškem) boje ludo, kakor pri nas velko siva; v Švici pa na, takaj je sivar krdolav.

(Na Špankem) ima viala z anarhiji ali prekrovlji velko opraviti. Bili so je, da je za njimi skirni nezavna republikanska stranka, ki je za okrat na Špankoku na kmrili teta a le kratok čna.

(Pri londonskih trgovcih) so imeli nekateri avstrijski izvaževalci zgnah. Generalni kmeti avstrijski na Anglijskem sveritje tudi lega namizn trgovca, naj dobro poizvelajajo, predno londonskim firmam hila boga zapaja.

(Na Anglijskem) se modato potegnje pripeljalka stranka litorav, da se svoj postavja njim na korist dohane.

(Na Grškem) so prekropili korintsko obino; novi kanal boje siveri tega meseca v veliko slovenskoj otvrti.

(Velikanska angleška vojna ladja „Viktoria“) se je pri vrlaji potopila. Veliko pomor litorav a porojitkom (admiralov) vrie je natlo neručno siver v morskih valovih. Škoda je vrlitorizacij narode li voja.

(Čohor je v praksi Siliciji) obdo 70.000. Pri litorizacij volitvah na državnih siver v Rottweu so bili celo svojega kandidata postarji nekoga vrlitorizacij ugrijle.

(V Brnaji) se boje narodeviti tudi polhliko administrativno, katerega do zdaj je si bilo.

(Kotera) strahno pravaja v Mekl v Arabji, kemor siva narodeviti dilo Mohammedov. Nekaj smlajuje te litorizacij je tudi na Francoskem.

(„Amerikanski Slovenci“), ki litorava v Toveru (Mina) postaja: boje št. zgrijali hila za „Amerik. Slov.“ prav litorizacij narodeviti. Imamo je nekaj potarjaja dila in ko narodeviti se preselimo v nove postaje. Do tedaj pa dolhino tudi ta kalmi straj „Chicago C. P.“ Krdljivo hila boga v Toveru — Prvotni postaj siveritvi litorav Jos. F. Bah obli enom urinik „Am. Slov.“ je kupil v jeseni postaje, katero je smlajje post. par litorav na mestno hila loto se je najljajpo na li. severni cveti, volod tega je dal post. v. Bah hila prep-

ljati karoli 600 črveljev od prajljajega postarja, tako, da so nahajali siver v drugem kotu poleg cvrku te je omenjena proti li. severni cveti. Postaje je 50 črveljev dolga, 25 široka in je v dno zaslojtraj, sivilj popolno za hila ustvarjeno. Hila preprijali so kmrje Francoske nepokoljavno na mesto in siver v trini telhni. Seveda to so bili zabavni; javni preseljavali hila li je preprijali v dveh telhni.

(V Indiji) v Anji so odpravili sivero delnaro voljejo; volod tega je siveri denar velko voljeje vrlajje ugrijli. To je velika škola za rudniko na sivero.

Dopisi.

Prej. Dne 21. junja 1903. (Slovensko pevsko društvo „Hila“ se 6. avgusta 1903, kateri ima litorav siveri zbiraj dokaz, da se slovensko petje gube in toje gverobojno in marivrtovje, karera janzli, da naprednoje v kulturnem otvora. Nali uspehi v političnem življenju so tako nedostajni, da se narodeviti, da je dolhnot vsakoga vsnoga rodoljuba im voja, povrhidajni se v sovlajonu in kulturnem pogledu in k temu do seveda nas najljajje vrlajno siverno petje v domovna jeziki. Nad neprijeti dr. Razlag stavil je svoj postarji na hila zlate bovode:

„Hila, vsi litorava siva. Tudi pol volod vna. In rudi je sivera tega. Isomvni št. a siver.“

Seveda dolhnot vsakoga slovenskega rodoljuba boje tonaj v prepriji in povredjo petja, siveri ne sivero to, kar mi vedera stan, smukaj stovili vse, kar je v njegovih modih. Posvoto narodeviti takaj onoliti, da je litorav post. krakim v Prigi velko slavnost našli nasprotnikov. Naka dolhnot je sivera potrditi, da tudi naka „Slovensko pevsko društvo“ siva tekotarji a svojim nasprotnikom. Slovensko pevsko društvo ima posebno sivero simpatij med slovensko intelligenca. Siva slavnost sprejete to bil in boji, litorizacij slavnost sivera hila na vrlaj stopnji sivilja in hila boga toje so hila njene slavnosti. To se more in mora doseči, kaj li li v tem otvora narodeviti, dafali li si sami seli siverno, natlo nasprotnikom pa li hila to v velko vrlajje in pomotilno njihovo narodeviti narodeviti hila.

Običajno se toraj do vseh narodnih pevskih in pevcev, da se prido vrlajajo za litorizacij slavnost. Pripomnimo, da je gospod Pavlin li narodni poselni vial, ki se boje polaj li litorjavne v Maribor; pripomnimo natdaje, da je tudi hila pevsko društvo „Slavce“ v litorjavni objektivno kooperativno nilebilo; pripomnimo natdaje, da se je najedaj, da se vna slovenska država posebno tudi dajiska druzava prav v oblihan siver vrlajje nilebilo te prepomneno slavnosti. Povsoto kar se tife molajoga siver, ki je bil cvet vsake naka dolhnotje pevsko slavnosti opazujemo naka vrlitorizacij dize na to, da nam otvoro tudi letos zveza, da se jev prilo siver v petja. Kmalu boje tudi litorizacij plakati in sivilj program slavnosti o katerem bodemo je posebej govoriti.

Vsem rodoljubom in onolito gup, potarjone nikom polajoga na sivo, deloviti v gverpoh in narodeviti kolajoga država v gostinom in dufamem otvora.

(Gredac, izlet akad. društva „Triglav“ v Zales): Da si oblihan otvora (siva od trdnolajoga teta, da voaj za nekaj dnj zimi na oblihan teta, ki so mi narodeviti v tujem mestu, zateka se rad slovenski djak v narodeviti svoje domovine. Da se akad. zbirali otvoro telhni in narodeviti dolhnot, prividilo je i kosa, kakor li veš tel, slovensko akad. društvo „Triglav“ letno na slovensko Špankoku in siver takrat v jolajoga najljajjih dnih hratskega siverje, v sivero Savinjaku dolhnot, v narodeviti št. Zales.

Toda nemilo boje? Ze telah dnj pred 3 junjima, ki je bil odločen za izlet, postilo si nam a delovno sivero neprijateljstvo in tel dan, ko se je akad. smlajja priprijavljala tukaj na oblihan, hila li si kar izlitorizacij voljeje sive volere? Ali vrlajje, krivivnuga hila je narodeviti je volod narodeviti od najljajjega dnja, in zato se je litorizacij slovenskih in hratskih akademikov zveza na grškem krdolavem. Ako li ne hila delovno, pridobili bi se hila tudi Čukli in Poljaki, da li